

## Sitecom memory cardreader MD-061

Code d'article: ITSIMD061



Sitecom MD-061 USB 3.0 Memory Card Reader. Cartes mémoire compatibles: CF, CF Type II, MMC, MS Duo, MS Micro (M2), MS PRO, MS PRO Duo, MS PRO Duo HS, MS PRO Duo Mark 2,..., Couleur du produit: Noir, Taux de transfert de données: 5000 Mbit/s. Type d'interface: USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A. Type de source d'alimentation: USB. Longueur de câble: 1 m. Câbles inclus: Micro-USB

€ 29,99

## Caractéristiques

Cartes mémoire compatibles:	CF, CF Type II, MMC, MS Duo, MS Micro (M2), MS PRO, MS PRO Duo, MS PRO Duo HS, MS PRO Duo Mark 2, MS Pro-HG, MS Pro-HG Duo, MS Pro-HG Duo HX, MS XC-HG Duo, MSXC, Clé USB (MS), MicroSD (TransFlash), Mi
Interne:	Non
Taux de transfert de données:	5000 Mbit/s
Couleur du produit:	Noir
Plug and Play:	Oui
Voyants:	Énergie
Cartes mémoire compatibles:	CF, CF Type II, MMC, MS Duo, MS Micro (M2), MS PRO, MS PRO Duo, MS PRO Duo HS, MS PRO Duo Mark 2, MS Pro-HG, MS Pro-HG Duo, MS Pro-HG Duo HX, MS XC-HG Duo, MSXC, Clé USB (MS), MicroSD (TransFlash), Mi
Interne:	Non
Type d'interface:	USB 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1) Type-A
quantité de ports USB 3,0 (3,1 Gen 1):	1
Longueur de câble:	1 m
Type de source d'alimentation:	USB
Prise en charge du système d'exploitation Windows:	Oui
Prise en charge du système d'exploitation Mac:	Oui



Prise en charge du système d'exploitation Linux:	Oui
Couleur du produit:	Noir
Longueur de câble:	1 m
Câbles inclus:	Micro-USB
Taux de transfert de données:	5000 Mbit/s
Couleur du produit:	Noir
Plug and Play:	Oui
Voyants:	Énergie
Plug and Play:	Oui
Voyants:	Énergie
Compatibilité Mac:	Oui
Code du système harmonisé:	84719000
Voyant LED d'alimentation:	Oui
Code du système harmonisé:	84719000